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2019-29
ACTA NÚMERO VEINTINUEVE: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día veintiséis de julio de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: xxxxxxxxxxxxxx, sexo masculino, quien nació el día primero de agosto de mil novecientos cuarenta y dos, y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas de partida de matrimonio, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, quienes se casaron el día seis del mes de abril de mil novecientos setenta y nueve;  la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asiento de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor José Dimas Rodríguez Henríquez, Sexto Concejal Propietario, como encargado de la Unidad de Administración Tributaria Municipal (UATM), función que lo desempeñará ad honorem a partir del primero de agosto del presente año. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Edgar Armando Cortez María, como encargado de comunicaciones, función que lo desempeñará a honoren a partir del primero de agosto del presente año, no descuidando sus funciones que ostenta actualmente en su cargo del Medio Ambiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Señora Tesorera Municipal para que erogue fondos para pago en concepto de apoyo de recolectar información para elaborar el Plan Anual de trabajo y el Plan de Prevención de Violencia en el Municipio de Guazapa, a la Señorita Fátima del Rosario Pérez Pérez, correspondiente al mes de julio, por la cantidad de $165.00 menos la renta, estos será desembolsado del Programa de la Mujer. ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Señora Tesorera Municipal para que erogue fondos para pago en concepto de trabajos realizados en acerrar árboles y luego elaborarlos en madera como cuartones, costaneras  y reglas a beneficios de la Municipalidad, según detalle: 610 varas de cuartones; 192 Varas de costaneras y 4 docenas de reglas para reconstruir viviendas humildes a personas de escasos recurso, por un monto de $673,20 dólares, menos el descuento de Ley, el desembolso será del Fondo Común Municipal, cheque saldrá nombre de José Orlando Portillo Miranda.  COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Reformar al presupuesto Municipal vigente en Aumentar Cifras presupuestaria 51701 Indemnizaciones por la cantidad de $24,576.05; Disminuye Cifra Presupuestaria 51101 Salarios ambos de la Línea de trabajo 0202 Servicios Externos Municipales por la cantidad de $24,576.05, ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Priorizar y elaborar Carpeta técnicas de los programas siguientes: 1) Celebración de las Fiestas Patronales año 2019;  y 2) Celebración de las fiestas Navideñas año 2019. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Doris Saraí Beltrán Viana, para que erogue fondos para pago de combustible de los vehículos y maquinaria pesada propiedad de la Municipalidad de la siguiente manera: 25% FODES, por la cantidad de $330.00 dólares; Fondo Común, por la cantidad de $405.00 dólares; Reparto de Agua a las Comunidades, por la cantidad de $ 210.00 dólares; Protección Civil, por la cantidad de $553.50 dólares; Reparación y Mantenimiento de Calles Vecinales y Urbanas, por la cantidad de $1,255.00 dólares. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Conceder un mes de permiso sin goce de sueldo a partir del mes de agosto del presente año, al Señor Juan Miguel Moreno Rivera, por motivos que he sido operado y necesito tiempo para reposar y recuperarme de mi salud. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIEZ. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Señor Elmer Leonel Arévalo González, en forma interino para que realice los cobros a los usuarios del mercado municipal y a las ventas ambulantes que opera en sus alrededores de la misma y luego ser entregado a la Tesorería Municipal. COMUNÍQUESE.-ACUERDO NÚMERO ONCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Trasladar al Señor Jaime Antonio Sánchez Ponce, a la modalidad de Contrato por estar pensionado del Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada de El Salvador, a partir del mes agosto del presente año, se le elaborará contrato. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal Doris Saraí Beltrán Viana, para que erogue fondos para pagos a los diferentes proveedores: Pagos del fondos 25% FODES/ISDEM Inversiones Maverick, por compra de batería para pick up Hilux 3l, por la cantidad de $80.00 dólares; Aqua Inversiones, pago por servicio de recarga ambientales en las áreas de las oficinas por la cantidad de $140.00 dólares; Fundación los Guaces, pago de publicidad por la cantidad de $150.00 dólares; Copy Digital, pago por mantenimiento de fotocopiadora Ricoh MP 2000 por la cantidad de $975.00 dólares; Inversiones Vida pago por compra de agua para el consumo de empleados por la cantidad de $188.00 dólares; Wilfredo Antonio Guevara Ruano, pago por compra de herramientas para carros de la municipalidad por la cantidad de $133.00 dólares, Pagos del fondo del Común Municipal. Dialca, S.A de C.V., por compra de insumos, por la cantidad de $329.23 dólares; Raúl Alfonso Álvarez González, pago por compra de cocina para el área de vigilancia de la Municipalidad por la cantidad de $29,00 dólares; Medardo Antonio Rivera Moreno, pago por compr de insumos por la cantidad de $10.80 dólares; Francisco Antonio Portillo Rodríguez, pago por compra de alimentos durante reunión del concejo Municipal por la cantidad de $53.00 dólares; Jesús Fredy Santamaría  Alas, pago por servicios de transporte por la cantidad de $90.00 dólares; María Maribel Lara Solís, pago por alimentos entregados durante reuniones de la municipalidad por la cantidad de $303.40  dólares; General Safety, S.A de C.V., pago por compra de capas  para  cubrirse de la lluvia para los empleados del Tren de aseo y barrenderas de Calles, por la cantidad de $216.96 dólares; Le Café  pago por compra de pasteles para celebración de cumpleañeros de la municipalidad por la cantidad de $53.50 dólares; Marlon Vladimir Rodríguez pago de reparación en diversos vehículos de la Municipalidad por la cantidad de $132.30 dólares; Bernaldino Alonso Figueroa Monge, pago por servicios de arrendamiento por la cantidad de $150.30 dólares; María del Carmen Alvarenga  Moreno, pago por servicios de arrendamiento por la cantidad de $250.00 dólares; María Leticia Pineda , pago por servicio de arredramiento por la cantidad de $175.00 dólares. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRECE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Realizar Reforma al Presupuesto Municipal vigente en Aumentar a nivel de Ingresos en el siguiente Aumento en el específico 0101-5629501 COMURES por la cantidad de $5,596.92 y Disminuye el específico 0101-61105 Vehículos de Transporte por la cantidad de $5,596.92. ACUERDO NÚMERO CATORCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Realizar ajuste en saldo de especies municipales determinado según examen especial realizado por Auditoría Interna al 31 de diciembre de 2018, por un monto de $ 145.27 dólares. COMENTARIOS: El Señor Alcalde informó al Concejo Municipal sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto. Y este día también se hicieron presentes los Señores de la Asociación de VASAN. S. E. M. de C.V., como también del Ministerio de Relaciones Exteriores a exponer el trabajo de los retornados en el Municipio de Guazapa.
Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.
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